
15 березня 2023 року студенти спеціальності 122 Комп’ютерні науки взяли участь в загальній 

вступній лекції від команди Genesis курсу «Створення та розвиток IT-продуктів».  

Студенти 3 курсу спеціальності 122 Комп’ютерні науки в рамках програми співпраці із 

стейкхолдерами під час вивчення дисципліни «Управління ІТ проєктами» долучилися до загальної 

вступної лекції від команди Genesis курсу «Створення та розвиток IT-продуктів», яку провів Олексій 

Ніщик.  

Зустріч об’єднала понад 180 студентів закладів вищої освіти України.  

Говорили про: 

Що таке IT-продукт та хто стоїть за його створенням? 

Особливості роботи продуктової ІТ-компанії 

Чому бути просто «хорошою людиною» в продуктовій команді недостатньо? 

 Roadmap нішами продукту та місце ІТ-спеціаліста в ньому 

 Що таке T-Shaped спеціаліст та чому «цінності» — цемент команди? 

 Як студенту знайти своє місце в домені продуктового IT? 

 Чому курс «Створення та розвиток IT-продуктів» — може стати першим кроком студента в 

продуктовому IT? 

Підтримуємо освітній фронт! Разом до Перемоги!    

 
 

Студентам було корисно почути лекцію команди Genesis. Найактивніші слухачі поділилися 

враженнями: 

✓ Михайло ГЕРАСИМЧУК  

Дуже сподобалась трансляція лекції для студентів курсу "Створення та розвиток IT-

продуктів" від IT-компанії Genesis. Починаючи з організації, я хотів би відзначити високий рівень 

підготовки та професіоналізм команди, яка відповідала за проведення трансляції. Все було 

організовано дуже добре. 

Щодо змісту лекції, то я захоплююся глибиною та широтою висвітлених тем. Лектори 

виявились дуже знавцями у своїх галузях та зуміли чітко та доступно пояснити складні 

питання. Я отримав багато цікавої інформації, у особливості інформація стосовно створення 

IT-продукту, яка було, у особливості, актуальною для мене. Думаю, що більшість отриманої 

інформації є необхідною для мене. 

Загалом, я вважаю, що лекція курсу "Створення та розвиток IT-продуктів" від Genesis була 

вдалою та корисною подією для мене та інших учасників.  

Все було гуд! 

✓ Ангеліна БОГДАНОВА 

Лекція була корисною,  цікаво було почути об’єктивні переваги аутсорс компаній на відміну від 

продуктових і навпаки. 



✓ Богдан ВОНСОВИЧ 

Мені сподобалась вступна лекція від команди Genesis. На лекції я дізнався, що таке IT-продукт, 

та про процес створення IT-продукту; також дізнався які бувають IT-спеціалісти та IT-

компанії та про те як вони працюють. 

✓ Олександр ПАСІЧНИК 

Під час лекції було приємно поспілкуватися у чаті під час трансляції, лектори активно 

коментували кожну відповідь та відповідали на запитання. Крім цього лекція здалася не лише 

цікавою, але й досить корисною. 

✓ Вікторія КОЗАЧЕНКО  

 Відвідала лекцію «Створення та розвиток IT-продуктів». Мені сподобалася лекція тим, що був 

розбір того, що потрібно для створення ІТ-продукту, з кого складається продуктова команда, 

експертиза членів продуктової команди і тощо. Я отримала позитивні враження та цінні 

знання. 

✓ Богдан РОМАНОВ 

Дуже цікава корисна інформація, проходження курсів може надати нові знання та навички, 

які можуть знадобитись при роботі. 

 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 


